
Вишуканий, легкий, щасливий 
Новий рік – 2024 в Римі 

Формула краси (Новий рік в Римі) 
5 екскурсії у ціні туру  

Буде апетитно в Тревізо, романтично у Венеції, 
цікаво у Римі, натхненно у Флоренції,  

радісно під небом Тоскани 

Тур без нічних переїздів 

Львів – Краків – Каринтія – Тревізо – Рим – Флоренція – Венеція – Тарнув – Львів 

 

День 
1 

Автобус, зустріч, група… і більше ні про що не хвилюєшся! 
Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону.  
12:00 – Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто зобов’язане чудовій архітектурі, яка 
відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель - родовим гніздом польських королів. Водночас Краків 
затишне і «домашнє» місто. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Альпи, Альпи, озера і … безтурботна Італія!  
Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до моря ми будемо милуватись красою Альпійських гір. Ми зробимо зупинку на 
озері Вертерзе і на швідкісному ліфті піднімемось на 54-метрову вежу (20€), звідки відкривається панорама 360 градусів 
на бірюзову розкіш озерного краю Каринтію. Переїзд в Італію. 
Оглядова екскурсія «Тревізо – батьківщину тірамісу». Ми прогуляємось площею Лордів, місточками через водні канали, 
усміхатимемось італійцям, замовляючи те саме справжнє каппучінко, відвідаємо джелатерію La Dolce, де пропонують 
неймовірні смаки морозива від шоколадно-імбирного до кавово-фісташкового.  
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Їж, молись, люби! Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд і прибуття до столиці Італії. 
Оглядова екскурсія «Рим - вічне місто на семи пагорбах», до якого, як відомо, ведуть усі дороги. Ми будемо гуляти 
бруківкою, яка пам’ятає гладіаторів, загадаємо бажання, кидаючи монетку у фонтан Треві, на пяцца Навона замовимо 
освіжаючий апероль і капрічозу у піццерії, де обідала Джулія Робертс в натхненному фільмі «Їсти, молитися, кохати». 
У вільний час рекомендуємо відвідати «Вічні цінності Ватикану» (60€) або «Символ слави – Колізей» (30€).  
Ввечері запрошуємо на екскурсію «Рим у кадрах кінофільмів» (25€). Про римських ангелів і демонів, про код і тіні, 
римські пригоди і канікули - тут було знято велика кількість фільмів, в тому числі оскароносних. Дізнаємось історії, 
зазирнемо за лаштунки і відвідаємо відомі інста-локації. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Тут гармонія.. Сніданок. Вільний день в Римі.  
Вранці рекомендуємо відвідати розкішну Вілла д’Есте біля Рима – «Найкрасивіший парк Європи» з їх знаменитими 
Тівольськими фонтанами (40€). Між лабіринтами із зелені та кипарисів виглядають фонтани, які не просто красиво 
виглядають, а … співають! Не будемо більше спойлерити, це варто побачити. 
Насолодившись смачним обідом, рекомендуємо прогулянку по Трастевере (25€), щоб побачити Рим таким, яким його 
зображують на глянцевих листівках. Розташована на правому березі річки Тібр, ця частина столиці зберегла в собі риси 
колишнього міста: маленькі вулички, невеликі ресторани, місцеві жителі, які занурені у власні справи і готуються до зустрічі 
Нового року. 

Зустріч Нового – 2024 року у Римі! 
Трансфер до готелю. Ночівля в готелі. 

День 
5 

З Новим роком! Нехай він буде для нас українців особливо щасливим! 
Натхнення по-італійськи Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Флоренцію. Дорогою відвідання інста-локації в Тоскані 
(20€). Оглядова екскурсія «Флоренція – місто великих майстрів», символ епохи Відродження, де жили і творили 
справжні генії. Флоренція – це “Давид” Мікеланджело, “Венера” Боттічеллі і таємниці сімейства Медічі. У вільний час 
рекомендуємо прогулятись по набережній Арно, зазирнути до ювелірів на Понте Веккйо, а щоб побачити місто з висоти 
пташиного польоту запрошуємо на екскурсію «Дотик до струн її серця» (25€). Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
6 

Пелюстки романтики Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія «Симфонія краси та романтики – 
Венеція» (квиток на катер-30€). Цими вуличками гуляли мудрі Дожі, під мостами змінювались династії гондольєрів, в 
маленьких двориках ховались таємно-закохані, а над площею Сан Марко витав і досі витає дух свободи. Зануримось і ми 
в цю неймовірну атмосферу. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
7 

День вдячності за все, а особливо ЗСУ що можемо жити, працювати і декілька днів відпочити 
Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в затишному кафе, зайти 
до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро таким 
затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в 
нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:00-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру  
при замовленні до 05.12 – 420€ 

при замовленні після 05.12 – 440€ 
У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 



 

– супровід керівника групи 
– 5 екскурсій: Рим, Флоренція, Венеція, Тревізо, Краків 
– страхування 

- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
 


